

# HAJDUFÖLD

1923. év december 1.

SZOMBAT

Debreczen, V. évf. (272)

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 6000 K.  
EGYES SZÁM ÁRA 300 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

## Kétszázötven millió arany korona lesz a külföldi kölcsön

Hivatalos jelentés a londoni tárgyalások eredményéről  
Fel kell állítani a magyar nemzeti jegybankot

Londonból jelentik: A magyar külföldi kölcsön ügyéről a következő hivatalos közleményt adták ki:

A népszövetség pénzügyi bizottsága befejezte tárgyalásait és megszerkesztette a népszövetség tanácsa elé terjesztendő jelentést.

A pénzügyi bizottság meghallgatta a magyar kormány kiküldötteit és megfontolás tárgyává tette mindazokat az adatokat, amelyeket a kiküldöttek Magyarország pénzügyi és gazdasági helyzetéről felhoztak. A jelentés, amelyet most a népszövetség tanácsának kell megvitatnia és elfogadnia, úgy véli, hogy

**két évre és hat hónapra van szükség a költségvetés egyenlőbe hozásához és hogy az átmeneti időszakban 250 millió aranykorona szükséges a költségvetés hiányának fedezésére.**

Ugy tervezik, hogyha majd a népszövetség tanácsa meghozta határozatát és állást foglalt a jóvátételi bizottság is, amelynek hozzájárulására szintén szükség van, bizottsá-

got küldenek Budapestre, amelynek az lesz a feladata, hogy állapítsa meg a költségvetés tervét az említett két évre és hat hónapra. — Ausztria jelentéséhez hasonlóan a népszövetség pénzügyi bizottsága szükségesnek véli, hogy

**magyar nemzeti jegybank létesíttessék**

a lehető legrövidebb idő alatt. Az ország törökjelek költségvetési hiányát saját forrásaiból fedezni, mielőtt még a külföldi kölcsönt fel lehetne venni. Ilyen előzetes lépés a jegybank felállítása és a tanács által megállapítandó, a jóvátételi bizottság által jóváhagyandó program parlamenti letargyalása.

**A külföldi kölcsön felvétele 1924 tavaszán történhetne**

meg, amikor már a jegybankot mind aláírták, az említett testületek hozzájárulásukat megadták és a parlament idejében elfogadta a kormány elhatározásáról szóló javaslatokat.

## Megalakult az új német kormány

A birodalmi elnök Marxot nevezte ki kancellárrá  
Stresemann lett a külügyminiszter

A napok óta huzódó német kormányválság megoldásához közeledik. A tervbe vett Stegerwald-kombináció nem valósulhatott meg s így a tárgyalások meghiusulása után Marx birodalmi gyűlési képviselőt bízta meg a birodalmi elnök egy közép-párti kormány megalakításával.

**Az új német kormány**

Lapzártakor érkezett jelentés szerint a birodalmi elnök Marx tanácselnököt, a birodalmi gyűlés tagját kancellárrá nevezte ki és javaslatára a birodalmi kormányt a következő kép alakította meg:

**Birodalmi kancellár** Marx tanácselnök, **helyettes kancellár és birodalmi belügyminiszter** dr. Jaress, **birodalmi külügyminiszter** dr. Stresemann, **birodalmi munkügyi miniszter** dr. Braun, **birodalmi véderügyi miniszter** dr. Gessler, **birodalmi pénzügyminiszter** dr. Luther, **birodalmi közlekedésügyi miniszter** Oeser, **birodalmi közlekedésügyi miniszter** Canis gróf, **birodalmi postaiügyi miniszter** dr. Höefler, akik egyúttal a megszállt területek miniszteriuma ügyeinek intézésével is megbízták, **birodalmi gazdasági miniszter** Hamm, **nyugalmozott bajor állami miniszter, birodalmi igazságügyminiszter** dr. Eminge államügyész.

**A nacionalisták Ébert ellen**

Mint az egyik berlini könyvnyomtatás

közli, a legutóbbi napokban erős mozgalom indult meg Ébert birodalmi elnök ellen úgy az észak-németországi hazafias szövetségek, mint a bajor szövetségek részéről az elnöknek a mostani kormányválság alatti magatartása miatt. Azt vetik szemére, hogy a változott viszonyokból nem vonta le a szükséges következtetéseket, ami egy jobboldali kormány megalakításában állott volna. Az egyesült hazafias szövetségek elnöke, Geisler képviselő ezért a szervezetek vezetőit az egész birodalomból Berlinbe hívta össze a jövő vasárnapra, hogy a kérdést megbeszéljék. Az összejevetelen állítólag Ébert visszalépését fogják követelni.

**Hanyatlóban a szeparatista mozgalom**

A rajnavideki szeparatista mozgalom hanyatlóban van. Duisburgban a rendőrség lefegyverezte a szeparatistákat. Ezzel ebben a városban a szeparatista mozgalom véget ért.

A franci hatóságok szabadon bocsátották az egy évi fogságra ítélt esseni polgármestert, Schaffert, aki állását a jövő héten újból elfoglalja.

**A német fizetőképesség megállapítása**

Ma délután tárgyalta a jóvátételi bizottság a német fizetőképesség megállapítására hivatott szakértői bizottság kérdéséről és ez alkalommal iparkodnak a francia és angol javaslatok között kompromisszumot létrehozni. Eredetileg ezt a bizottságot

Anglia indítványozta, de úgy gondolta, hogy teljhatalommal és döntési joggal ruházzák fel és ez esetben a bizottságban Amerika képviselője is részt vett volna. Franciaország egyszerű véleményező bizottságnak kívánja a szakértői bizottságot lefokozni, de ezt az amerikai kormány visszautasította.

## Gömbös megdöntötte a fajvédőket ért liberális vádakat

Folyik az Ulain-ügy nemzetgyűlési vitája  
Pallavicini és Gömbös Gyula beszédei a Házban

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor Szcitovszky Béla elnök nyitotta meg. Folytatják Ulain mentelmi ügyének tárgyalását.

Pallavicini György: Nézete szerint Ulain esetében

**mogsértették a mentelmi jogot.**

Tettenérsről nem lehet szó, tehát a fogvatartás indokolatlan. Külömben is nem lehet szerződésről beszélni ebben az esetben, mert a másik fél nem tudott róla. Arra kéri a kormányt, hogy az országban a panama és nepotizmus fejlődjön ki, mert akkor elszakadnak

**Puccsistákkal és bombavetőkkel nem azonosítottuk és nem azonosítjuk magunkat**

A sajtó olyan atmoszférát teremtett, amelyben azt akarják elhitetni a közvéleménnyel, hogy ezzel a fajvédő mozgalom végleg kompromittálva van. Látom, hogy mi keresztyének újból Marionettek vagyunk. A színpadok mögött egy néhány idegen tartózkodik, akik a

**keresztyéneket egymásra uszítják akkor, amikor a keresztyének egységére van szükség.**

Az, hogy ebben az országban nyugtalanság van és hogy az emberek külön-külön tervezgetnek, nézete szerint a kormányrendszer következménye.

**A kormány tendenciája szerinte oda irányul, hogy leépítse a nemzeti frontot.**

Ezt mutatja az a körülmény is, hogy az EME-t minden esetben be akarják keverni. Figyelmeztetem a kormányt arra, hogy a magyar állam erejét csak az állam érdekében és a magyar nemzet jövőjének érdekében szabad felhasználni.

Hozzájárul ahhoz, hogy Ulain képviselőt kiadják, azonban szabadonbocsátását sürgeti.

Ezután Nagy Emil igazságügyminiszter ismételtén kéri a Házat, tegyen meg minden lehetőt, hogy az ügy minél előbb a bíróság elé kerüljön.

Györki Ene: Ulain mentelmi jogának megsértését látja és kívánja, hogy a bíróság minél előbb tárgyalja le ezt az ügyet.

Szakács Andor: Mondja ki a nemzetgyűlés, hogy szükségesnek látja hasonló esetben és az ülések szünetelése esetén, hogy az erre hivatott szervek a nemzetgyűlést haladéktalanul összehívják. A nemzetgyűlés

Németországban megáll a bankoprés

A birodalmi bank számára dolgozó nyomdák tekintélyes része abbahagyta a bankjegyek előállítását. Kilátásba helyezték, hogy a jövő héten a bankoprés teljesen megáll.

a rabláncban levő testvéreinkkel összefűzött utolsó erkölcsi szálak is. Kaas Albert báró a mentelmi bizottság jelentését elfogadja.

Gömbös Gyula felszólalásában megállapítja, hogy a küzdelemben, amely köztük és a kormány között folyik, állandóan személyeskedések vannak napirenden. A kormány csak jelzőkkel illeti a fajvédőket s szerinte hol lelkibetegek, hol barom-orvosok, hol kalandor politikusok.

Ennek az országnak semmiféle politikai célja nincs és nincs is, hanem realpolitikára van szüksége.

Ulain mentelmi jogát felfüggeszti, de felhívja az igazságügyminisztert, hogy

**Ulain szabadlábra helyezése iránt haladéktalanul tegye meg az intézkedéseket.**

Ezután Rakovszky István hozzájárul a kisebbségi véleményhez és csatlakozik Szakács Andor indítványához, mire az ülés fél 3 órakor véget ért.

## Ismét hazudott a siberális sajtó

A siberális zsidó sajtó a Revicsky-utcai bombamerénylet miatt letartóztatott egyének ügyével kapcsolatban ismételtén szemérmeskedett haugságokat közzét, amelyekre vonatkozólag a budapesti államrendőrség főkapitánysága a Magyar Országos Tudósító útján a következő hivatalos közleményt adta ki:

**A napi sajtóban téves és a tényeket meg sem közelítő hírek jelentek meg**

Nevezetesen téves az a közlés, mintha egy női tanu a főkapitányságon megjelent volna és az ott lefolyt szembesítés alkalmával Márffy József, Adorján Géza, Varga Ferenc és Hervát-Halás József személyében felismerte volna azokat a személyeket, akik az Erzsébetvárosi Demokrata Kör helyiségében történt robbanás alkalmával a Dohány- és a Hárfautca sarkán levő vendéglőben tartózkodtak. A szembesítés ilyen irányú eredményre nem vezetett, tévedésen alapul az is, hogy Gyulai Mihályt a rendőrség ezzel az ügygel kapcsolatban őrizetbe vette volna.

## Még mindig nem ismerték fel a halálra gázolt fiatal embert

Jelentette a *Hajdúföld*, hogy hétfőn este a Pavillon-laktanya háta megett a Nyiregyház fejlő jövő személyvonat halálra gázolt egy 20—22 éves munkásülőjű fiatal embert, akinél semmi olyan írást, igazolmányt nem találtak, amiből kitérére következtetni lehetne. A rendőrség széleskörű nyomozást indított kitérének megállapítására, azonban eredménytelenül, a rendőrségen sem jelentkezett senki, aki eltűnt hozzá tartozója után érdeklődött volna. Mint utólag megállapítást nyert, a fiatal ember kezén friss sebkötés volt s ez valószínűvé teszi, hogy a haláragazolt fiatal ember előzőleg kórházban, vagy orvosnál volt. A rendőrség most a hullát lefénnyképezte. A fénykép a rendőrségen megtekinthető.

## Az ideiglenes tanítók ügye

A református egyháztanács ma, szombaton tartandó ülésén dönt az az elemi iskolai osztályok összevonása s így az ideiglenes tanítók alkalmazása vagy elbocsátása tárgyában.

A tanítótöbblet és az iskolaszék a mostani ötvenes létszám apasztását javasolja, a gazdasági bizottság azonban a fűtőanyag és helyettesi díjak (havi 90.000 korona) megtakarítása szempontjából az osztályok létszámának emelését ajánlja. Így az osztályok létszáma 60—70-re emelkedik. A mult tanévben még a csúszó iskolában is 25—30 as létszámmal dolgoztak, tehát náluk a növendékek kiképzése 50%-al jobb. Ott egyházi adókból fedezik az iskolai kiadásokat, a református egyház pedig egyházi adókból

egy fillért sem fizet népiskolai célra,

mert az ingyen iskoláztatási alap, 1100 hold fedezi a kiadásokat.

Érthetetlennek tartjuk, hogy az egyháztanács kulturérzékeny, mely az intelligencia fokmérője, meg ne hozza azt a néhány milliónyi áldozatot a magyar kultúra érdekében, annyival inkább, mert ezt a kiadást az iskolaalap bőven fedezi.

## A „ROYAL” Nagykávéházban

december 1-től minden este

## Simphonikus zenekar

játszik

BEITER GÉZA

a volt Serafin-zenekar karmestere vezénylete alatt, aki már két évvel ezelőtt is kellemes szórakozást nyújtott a Royal kávéházban a n. é. közönségnek

1921-es fehér és vörös

ó-bor

a Gambrinusban.

## A Tiszántúli Körzeti Hitelszövetkezet alakuló közgyűlése

A megalakulás nem érinti károsan a már meglévő hitelszövetkezeteket

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara közli az érdekeltekkel, hogy a *Tiszántúli Körzeti Hitelszövetkezet alakuló közgyűlése december 9 én, vasárnap délelőtt 9 órakor lesz a városháza közgyűlési termében.*

A kamara elnöksége leghatározottabban kijelentette, hogy az új szövetkezet

**nem érinti károsan a már létező ugynevezett közönségi hitelszövetkezeteket.**

A Kamara mindkét fajta szövetkezetet egyaránt erkölcsileg támogatni fogja. Az új hitelszövetkezet egyes régi pénztintézetekkel kontaktust fog fenntartani s hogy az olcsó kölcsönök minél nagyobb körre való kiterjedését elősegítse, a távolabbi vidékeken a kölcsön folyósítása céljából egyes

vidéki pénztintézetekkel kapcsolatot fog fenntartani.

Az új hitelszövetkezetnek öt fiókja lesz az ország területén.

## Leszállították a kereseti adót

Az ujonnan megállapított kereseti adótételek

A pénzügyminiszter a napokban rendeletet adott ki, amellyel leszállította a kereseti adótételeket. Ennek az intézkedésnek oka a szolgálati illetmények, valamint a munkabérek összegében bekövetkezett lényegesnek mondható eltolódás. A rendelet értelmében a heti 50 ezer és havi 200 ezer koronáig terjedő kereset után a jövőben nem kell kereseti adót fizetni. Egyébként az új adótételek, amelyek december elsején lépnek életbe, a következők:

Ha a jövedelem

hetenként

50 ezer koronát meghalad, 50 ezer koronán felül 60 ezer koronáig 120 korona, 60 ezer koronán felül 70 ezer koronáig 200 korona, 70 ezer koronán felül 80 ezer koronáig 300 korona, 80 ezer koronán felül 90 ezer koronáig 450 korona, 90 ezer koronán felül 100 ezer koronáig 600 korona, 100 ezer koronán felül 110 ezer koronáig 800 korona, 110 ezer koronán felül 120 ezer koronáig 1000 korona, 120 ezer ko-

ronán felül 180 ezerig 1200 korona, 130 ezer koronától 140 ezerig 1400 korona, 140 ezer koronán felül 150 ezerig 1600 korona, 150 ezer koronán felül 160 ezerig 2000 korona.

Ha a jövedelem

havonként

200 ezer koronát meghalad,

200 ezer koronán felül 240 ezerig 480 korona, 240 ezer koronán felül 280 ezerig 800 korona, 280 ezer koronán felül 320 ezerig 1200 korona, 320 ezer koronán felül 360 ezerig 1800 korona, 360 ezer koronán felül 400 ezerig 2400 korona, 400 ezer koronán felül 440 ezerig 3200 korona, 440 ezer koronán felül 480 ezerig 4000 korona, 480 ezer koronán felül 520 ezerig 4800 korona, 520 ezer koronán felül 560 ezerig 5600 korona, 560 ezer koronán felül 600 ezerig 6400 korona, 600 ezer koronán felül 640 ezerig 9600 korona.

A kereseti adót az ennél magasabb tételek után is hasonló arányban kell fizetni.

## A szeretetadományok sorsa a népjóléti hivatalban

Mi igaz a lopásról szóló hírekből?

A mult napokban egyik hetilapban rövid kis hír jelent meg, amely szerint a népjóléti hivatalban *lopás történt*. Másnap egy másik helyi lap címlapján közölt, mely szerint a népjóléti hivatalban *nem történt lopás*.

Mint a *Hajdúföld* illetékes helyen utána érdeklődött, a népjóléti hivatalban tényleg történt valami: a rendőrség konkrét eset kapcsán szigorú vizsgálatot tartott. Amint megállapítható,

a büntetőtörvénykönyv paragrafusai alá vonható lopás nem történt

ugyan, de sok más érdekes, különös dolog derült ki, amelynek előzményei következők:

A közelmúltban az egyik rendőr arra lett figyelmes, hogy éjjel 2 órakor a népjóléti hivatal közelében egy ember nagyobb csomagot visz. Gyanús volt neki a dolog, ezért le-

igazoltatta a fiatal embert. Kiderült, hogy az a népjóléti hivatal egyik tisztviselője, aki a népjóléti hivatalhoz érkezett ugynevezett szeretetadományokból vitt haza egyetmást.

A felfedezés nyomán megindult a vizsgálat s kiderült, hogy a népjóléti hivatal majdnem minden tisztviselője vitt haza az értékes adományokból, amelyek a Stefánia-szövetség útján kerültek a népjóléti hivatalba.

A tisztviselők kihallgatásuk során azzal védekeztek, hogy nekik

**Biró Jenő, a népjóléti hivatal vezetője adott engedélyt, hogy a szeretetadományokból hazavihessenek**

a saját céljaikra. A rendőrség ezek alapján ellenük az eljárást beszüntette, de a vizsgálat ebben az ügyben tovább folyik.

## Ma hurkaestély AZORNÁL

Petőfi-tér 7., Deák Ferenc-utca sarok.

Elsőrendű bevásárlási forrás fűszer, bor és csemegékben

**KONTSEK GÉZA**

DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

## Vasárnapi istentiszteletek

A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik Mezei Béla vt. lelkész, délután 5 órakor Derencsényi István 3 th.

Külsőtemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Sipos Imre közp. lelk. hiv. vezető, ágendázik Ury Ferenc s. lelkész, délután 2 órakor prédikál dr. Bolykó Béla s. lelkész.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Gábor András s. lelkész, ágendázik Baja Mihály lelkész, d. u. 5 órakor vallásos estély.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, ágendázik Pellekey Sándor s. lelkész, délután 2 órakor prédikál Peesky Sándor s. lelkész.

Ispolyi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre s. lelkész, ágendázik Marton Sándor s. lelkész.

Homokkerítésben délelőtt 10 órakor prédikál és urvacsorát oszt Konrad Zoltán vt. lelkész, délután 2 órakor prédikál Ury Ferenc s. lelkész.

Nyilas-telepen délután 3 órakor prédikál és urvacsorát oszt Ury Sándor lelkész.

Csapókerti iskolában vallásos estély, Ury Ferenc s. lelkész.

Kórházi istentiszteleteken prédikálnak: Fereny Gyula nyug. e. tanár, Kántor József vt. lelkész.

Tanyai istentiszteletek: Oadód Vedres-dűlőn Kocsis János tanyai lelkész, Kőszüllyezgen Nagy Lejos vt. lelkész, Bánkon Csúry István vt. lelkész.

Katonai istentiszteleten: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál: Tóth Lejos tábori lelkész.

Vasárnapi iskolákat a következő helyen tartanak: Diakonissza Otthonban Ispolyi-telep, délelőtt 9 órakor; Széchenyi-utca 4. szám a paróchián délelőtt 9 órakor; Dóczy-intézetben, Kossuth-utca, délelőtt 9 órakor; Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Négykerti Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapókerti iskolában délelőtt 9 órakor; Csapó-utcai iskolában délelőtt 11 órakor; Homokkerítés imaházban délelőtt 11 órakor; Egyházi utcai iskolában délelőtt 11 órakor; Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Rakovszky-utcai iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetelét vasárnap délután fél 4 órakor a Diakonissza-intézet Ispolyi-telep 9. szám alatt tartják.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület folyó hó 2-án, vasárnap (Kollégium földszint 4. sz. a.) délután 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

A Templomegyesület „Vegyes Énekcsata” tanulmányi hetenként csütörtökön este tartja a Kollégium ének- és zenetermében. 6—7-ig a hölgyek, 7—8-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ág. hitv. ev. templomban

(Miklós-u. 3. szám) az istentiszteletet december 2-án, advent első vasárnapján délelőtt 10 órakor Kálmán Rezső orosházi ev. lelkész tartja. Urvacsoraszózat. Offertorium. Délután 5 órakor vallásos estély.

## A HAJDÚFÖLD apróhirdetéseit a legolcsóbbak

Tarifa az apróhirdetési rovat élén. Előfizetőinknek apróhirdetéseit hetenként egyszer 10 szög ingyen közöljük.

Biharmegyeiek figyelmébe!

**KISS ANTAL** VIZSGÁZOTT FOGÁSZ

21 éves praxissal sajátkezűleg végez mindenféle munkát. Berettyóújfalú, Főuoca

## A HANGYÁ dusan fölszerelt

fűszer, bor, ásványvíz, gyögyocognac, likör, rum, pezsgő és csemegé osztályának megtekintésére fölhívjuk a vásárló közönséget szíves figyelmét, ahol a legjobb minőségű áruk a legolcsóbban beszerezhetők, főzlet **Rózsa-utca** Fióküzletek a város minden részében.

Pontos, figyelmes és előzékeny kiszolgálás!

HÍREK

1923 december 1. (Szombat) Prot. Elza. Kath.: Elig.

1800 Vörösmarti Mihály születése a fejérmegyei Nyéken.

1640 A portugálók forradalommal szabdítják meg magukat a spanyol uralomtól. Braganza herceg IV. János néven király lesz.

Időjárás: Hazánkban az utóbbi 24 órában is volt csapadék. Az idő enyhe volt. A hőmérséklet nappal 10-14 fok volt helyenként, éjjel sem ment a 6-7 fok alá. A szelek ma reggel megélelték tek. Időjárás: Vájtózekony szárazabb idő várható hőviselkedéssel.

Közművelődési könyvtár: 10-1-ig, délután 4-7-ig.

Csokonai színház: Este fél 8 órakor Mintha álom volna.

Apollo: Hoffmann meséi.

Urania: Modern kalózok.

Vigszínház: A fő t.

Omnia: A rémület hajója.

A Vöröskereszt választmányi ülése 12 órakor a városházán.

A ref. presbiterium ülése 3 órakor az egyház tanácstermében.

Az Éme közgyűlése 6 órakor a Központi helyiségben Kávilin tér.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése fél 4 órakor a városházán.

Ballet táncelőadás az Arany Bikában.

A Népszerű Főiskolai előadást tart dr Maday István tanársegéd 5 és Wallisch Oszkár rektor 6 órakor.

A Katolikus Otthon családias összejövétele este 8 órakor Piac 58 szám alatt.

A postai névlistaviselő táncestélye az Arany Bikában este 8 órakor.

A DVSC bajnoki lakomája és műsoros estélye a Máv gépgyárban.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés, Csillag, Sas, Matyás király.

Az unitárius egyház presbiteriuma december 2-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a gondnoki hivatalban (Hatvan-u. 24.) ülést tart. A tagok megjelenését kéri a gondnok. Az unitárius tanulók választórajza 3-én délután fél 4 órakor lesz a gondnoki hivatalban.

Társadalmi és egyesületi élet. A kath. otthon ma esti estélye iránt, mely kilenc órakor kezdődik, általános az érdeklődés.

Kiss Ferenc egyetemi tanár előadása. A Debreceni Kálvinisták Templomegyesületének hitvédelmi szakosztálya december 7-én, pénteken délután 5 órakor tartja a szokásos havi összejövetelét a Kollégium disztermben, ahol „Gondolatok az egyházépítés köréből” címen Kiss Ferenc egyetemi tanár tart előadást. Belépődíj nincs. Minden református egyháztagot és érdeklődőt meghív a szakosztály.

A debreceni „Iparos-kör” fenállásának 40-ik évfordulója alkalmából december 2-án délelőtt 11 órakor a kör nagytermében diszgyűlést tart. Az ünnepély sorrendje: Délelőtt 10 órakor a kör testületileg részt vesz a ref. Nagytemplomban tartandó istentiszteleten. A diszgyűlésen énekel az Iparos Dalkör. Megnyitó beszédet mond Biczó Gyula. A kör 40 éves múltját ismerteti dr Tukacs Dezső. „A mi otthonunk” címen felolvasást tart Komáromy Sándor, a kör jegyzője. Elnöki zárás. Énekel az Iparos Dalkör. Este 8 órakor társasvácsora ótlap szerint a Törő-féle étteremben.

A DFHE (Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete) vasárnap, december 2-án délelőtt 8 órakor közgyűlést tart a „Csaba”-házban (Simonyi u. 15. sz.). A tagok minél nagyobb számban jelenjenek meg s hozzak magukkal az igazolványokat is. Az új és a most belépni szándékozó tagok is jöjjenek el.

Vasutas- és postaaallisztnék figyelmébe! Szombaton este 8 órakor a nagyállomás raktári épületével szemben, a Kász helyiségében nagyszabású ismerkedési megbeszélés lesz. Ezen beszél meg, miképpen csatlakoznak a Mansz debreceni szervezetéhez, amelybe a tavasszal az iparos társadalom színe-java belépett. A Mansz központi szervezete és iparos szakosztálya is több taggal képviselteti magát ezen s több szívhez szóló hazafias beszéd lesz.

Rémület hajója, Nordisk film. Omnia.

Törles a vitézi rendből. Az országos vitézi szék november 9-én tartott ülésén a vitézi jogaitól már előzőleg felfüggesztett Kovács Lajos debreceni lakost a Vitézi Rend tagjainak sorából véglegesen törölte.

Hibaigazítás. Az 1848-49 es debreceni sajtóról szóló legutóbbi cikkünkben keltetett szedési hiba csuszott be, amelyet oda kell korrigálnunk, hogy az A földi Hírlap érdemes társszerkesztőjének neve nem Szarka József, hanem Szanka József volt.

Madách, — a nő című előadás december 2-án délelőtt tizenegykor lesz a Népszerű Főiskolai Tanfolyam szokott helyiségében. Előadó: dr Medveczky Károly főreáliskolai tanár.

A dohánygyári igazgató névnapi ünneplése. András napi névünnepe alkalmából Czeke Endre dohánygyári főigazgatót meleg ovációban részesítette a tisztikar, valamint a munkásság, melynek élén varjas János, a kör, szoc. egyesület elnöke, a munkásság szeretetének megnyilvánulását juttatta kifejezésre szeretett igazgatójuk előtt. Czeke igazgató válaszában megköszönte a munkásság bizalmát s a komoly munkára és magyar keresztényiségre hívta fel őket.

Dr Öreg Béla és dr Nagy János ügyvédek irodájukat Calvin- (volt Egyház) tér 5. szám alá helyezték át.

A jogász szakosztály művészestélye. A debreceni jogász szakosztály nagyszabású művészestélyt rendez december 10-én. A művészestély-n szerepeini fog Bihari Ákos, Abonyi Árpád és Vizvári Mariska is. Az estély művészeti rendezője dr Jósza Ödön, aki Debrecenben már több művészestélyt rendezett szakavatott kézzel, őszinte nagy siker mellett.

Esküvő. Nyilas Ferenc, Nyilas István és neje gyermeke ma, december 1-én, szombaton délután 3 órakor a Nagytemplomban tartja egybekelési ünnepélyét Kertész Ilonkával, Kertész István és neje bájós lányával.

Országos hírd Jambó tamburazonekar minden este 7 órai kezdettel Albert Belvárosi éttermében hangversenyez.

Japán földrengés, Omnia.

Olcso hét. A Rózsa-áruház által már rendezett olcso hét oly elismerésre talalt, hogy azt karácsonyi vásár keretében rendkívül leszállított árak mellett megismétli, hogy alkalmat nyújtson az állami tisztviselőknél és női alkalmazottaknak, hogy téli ruházati cikkeikhez olcsón juthassanak. Eladásra kerülnek női felöltők, gyermek- és serdülő leánykabátok, ruhák és kosztümök, szörmekabátok és boak, diszített és bőrkabátok. Az olcso árusítás december 1-től 7 ig tart, az olcso árak a kirakatban megtekinthetők.

Japán földrengés, Omnia.

Balott táncelőadások a Bikában belépődíj nélkül. Báró Vécsey Elvira és Köszeghy Ferenc, a m. kir. Operaház első szoló táncosai vasárnap délután 4 órakor és este 9 órakor a Bika-kávéházban és étteremben klasszikus táncelőadást tartanak. A gazdag műsorban Liszt rapzódíja, a Duna-keringő, groteszk és keleti táncszólók, magyar táncgyűveg és duettek szerepelnek. Ugy a délutáni, mint az esti előadás belépődíjmentes. Asztalok a főpincérekéknél biztosíthatók. Magyar Imre és fia zenekara hangversenyez.

Bikában ma, szombaton záróra 5 órakor.

Délben négyfogásos, este kétfogásos ebéd, vacsora abonema 150000 korona Albert Belvárosi éttermében. Köztisztviselőknél áruengedmény.

Mesés könyvek, képes könyvek, társas játékok legnagyobb választékban Harmathyndl, Fűvészker-tutca 14.

A katolikus férfiliga tagjait értesíti a vezetőség, hogy december 1-én, szombaton este a szent beszéd nem 6 órakor, hanem 7 órakor lesz. A sorozatos szent beszédekre a liga meghívja a katolikus férfivilágot. Vasárnap a szent beszéd után háromnegyed 11-kor az elemi iskolában érkezelni lesz, amelyre a közönséget eszton meghívja a liga vezetőisége.

Papa, mama kérem, ugy-e a Jézuska nekem is hoz képekötvevet Springer bácsi könyvesboltjából.

Javító, különbözeti és érettségi vizsgálatok. A debreceni állami főreáliskolában a decemberi javító és különbözeti vizsgálatok december 7-én reggel 8 órakor kezdődnek. A magánvizsgálatok írásbeli részét december 7-én, szóbeli részét 11-én tartják. Az írásbeli érettségi vizsgálatok december 12, 13, 14-én, a szóbeliek december 17-én lesznek.

Napsugar vagyontörő karácsonyi nagy árverése december 3., 4., 5-ikén délután háromkor, Piac-utca 10. Kiállítás december 1-2 (szombat-vasárnap) egész nap.

Legszebb karácsonyi ajándék egy Kozmann-fénykép. Múterem és öltöző állandóan kellemesen temporalva.

Szővelek, barchetek, mosó árak minden elfogadható árban Benyóts Emil főtéri üzletében Debrecen, Tisza palota.

Jelen festőművészek állandó képképzőművészeti árcsarnok Antalffy József cégnél.

Karácsonyi menyasszonyi és gyermekfényképek művészi kivitelben készülnek Ruzicska műtermében Piac-utca 32.

1 liter ó rízing bor. 1200 K, 1 liter csalogató 2500 K Albert Belvárosi éttermében. Saját érdekében próbálja meg egyszer!

Krisch Károly Piac-utca 89., telefon 12-18. Raktáron tartok legújabb cserepályákat, takaréktűzhelyeket, kandalókat. Elvállalok átrakást, tisztítást is.

Névnapokra, családi összejövetelekre vegyen bort Albert Belvárosi éttermében. Egy liter kitűnő Ó-rízing 1200, 1 liter Csalogató 2500 korona.

Legszebb és legolcsóbb fényképek Takacs Vince es tarsánál Csapó-utca 16.

Mathéi János vízvezetési szerelő mester készít vízvezeték, csatornázás és fűdőberendezési munkálatokat, valamint a szakba vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fűdőberendezési tárgyak, úfőkadak, gázfűdőkályhok, 1000 hl. víztartályok. Telefon 321.

ESTEDRES

A keleti korület tanácsa a tavaszi idény kezdetéért. A keleti labdarugó kerület tanácsa legutóbbi ülésén kimondotta, hogy a maga részéről nem helyesli a tavaszi labdarugó idény tulkorai kezdetét s ragaszkodik a régi kezdésű időhöz annál is inkább, mert a vidékről senti sem megy Párisba az olimpiászra és a korai kezdés következtében a közönség is elmarad a mérkőzésekről s az anyagilag amugy is rosszul álló egyesületek teljes csődbe kerülnek. A tanács dir hasonlő állásfoglalás céljából a többi vidéki kerülethez is s egyben javasolja, hogy az országos döntőt csak az olimpiád után játsszák le.

Zománcos öntött vasedények, épület- és bútortárasítások BAKOS vasüzletében Csapó-utca 88. Telefon 6-20. Kiadja: Hajdúföld Lapkiadó Vállalat.

MŰVÉSZET

Hegy Emánnel. A zongoraművészekben túlfengő magyar zenekultúra zenitjén utólréhatóan magasságban tudóklík Dobnányi Ernő fénylő esillaga. Az ő csillogásának vakító sugaraiban szinte elenyésznek a többiek és csak kereseknek adatott meg az a dicsőség, hogy előkelő és megkülönböztetett helyet biztosítsanak maguknak a hangverseny-művészek birodalmában. Ezek közé tartozik Hegyi Emánnel is, az európai nevű zongoravirtuóz, akinek pénteki hangversenye bizonyosságot tett kivételes művészi képességeiről. Műsorát Bach-Bülownak méreteiben imponáns fantáziájával nyitotta meg. Technikájának nagyszerűsége és elgondolásának mélysége jellemzően előadását. Beethoven es-dur szonátáját játszotta ezután finom líraisággal, majd Liszt Ferenc zeneköltészetének öt remekét adta elő a közönség tapsviharaitól kiérve. Hegyi Emánnel hangversenye sokáig emlékeztetés marad Debrecen zenei kulturéletében, mely nagy ígéretekkel indult útjára, de láthatólag vajmi keveset vált valóra.

Apróhirdetések ingyen a Hajdúföld előfizetőinek

CSOKONAI-SZÍNHÁZ

Műsor: Szombaton, d. u. Marinka, a táncosnő, mérsékelt helyárakkal. Este: Mintha álom volna. Színházak és mozgószínházak közleményei Csokonai-színház Ma szombaton délután 3 órakor mérsékelt helyárakkal kerül színre a szezon legnagyobb operette sikere, a Marinka a táncosnő Timár Ila, Kovács Terus, Unger, Markovits, Roikó, Rajz, Soóssai a több szerepeknél. Este az osztatlan sikert aratott mulatóság operette a Mintha álom volna megy. A gyönyörű ének és pompás táncszámok nagyszerű szórakozást nyújtanak. A világhírű Waldbauer-Kerpely vonósnégyes angliai körútja előtt december 18-án kedden tartja a második hangversenyt a Csokonai-színházban. Előjegyzéseket már most elfogad a pénztár.

Apollo-mozgó Hoffmann meséi az évad legszebb kalandor filmje, Budapestten elragadta dicsőéri mindenki. Dabotétet Szvitlik Ferenc enklí.

Urania-mozgó Bimbulafilm Modern kalózok, kalandortörténet a Párisi siberek világából. Mulatságos, pazar rendezésű francia film-remekmű.

Vigszínház-mozgó A fiort, korunk hí tükre, modern társadalmi munka. Kisérő Az elváhatatlanok amerikai burleszk. Jön: Páris grófnője harmadik és negyedik része.

Jön: Bölcs Nánán, az ember szeretet, jószág, bölcsesség legszebb tükre. Jön: Az Apokalipsz 4 lovasa, megrendítő tragédia. A budapesti Corvin-színház 4 héig játszotta egyfolytában.

Omnia-mozgó Rémület hajója, I. rész „Aki a halálnak sem kell”, Nordisk film, Carlo Wieth a főszerepben ma és holnap az Omniában. Japán földrengés eredeti helyszíni felvételek a huszadik század legnagyobb katasztrófájáról az Omniában.

Meteor-mozgó Meteorban vasárnap „Pálinka”, világszláger, Zola örökbecsű nagy műve kerül bemutatásra. Rendes helyárak Jegyétó-vétel.

Nehéz az élet! Jó ruhába járni gondot ad, VÉGHEZ olson beszerezni tessék VÉGHEZ menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése Vár-utca 2. sz. (Zenodével szemben).

**Magyar korona: 3**

Zürichi zárlat

Berlin 85, 100 billióra, Hollandia 218 1/2, Newyork 572 1/2, London 2491, Páris 3075, Milano 2473, Prága 1684 1/2, Budapest 300, a Wiener Amtlichen Nachrichtenstelle szerint 302 1/2, Bukarest 287 1/2, Belgrád 647 1/2, Bécs 85 1/2, Szófia 442 1/2.

**Ertéktőzsde**

Nyitástör a tőzsde irányzata tartott volt. Általában az árnívó a nyitáshoz képest 5 százalékot esett vissza. A prolongáció simán ment. A prolongációs díj 1 fél, 2 fél százalék. Zárlatkor a hangulat vontatott, az irányzat lanyha, a forgalom csekély. Koszpiénzben ma nem volt üzlet.

**Devizaközp. hiv. árt.**

Dollár 20500—21150, francia frank 1116—1181, német márká —, líra 895—950, osztrák korona 28 20—30 40, lei 104—117, cseh kor. 580—624, dinár 228—242, Svájci frank 3440—3650.

**Terménytőzsde zárlat**

A mai terménytőzsdén az irányzat nyitáskor szilárd volt, a zárlat felé azonban elgyengült.

Hivatalos árak : 76 kilós tisztavideki buza 109000—110000, egyéb 108000—109000, 79 kilós tisztavideki buza 111000—112000, egyéb 110000—110500, rozs 80000—81500, takarm. árpa 70000—70500, sörárpa 78000—78000, köles 82500—88500, zab 76000—78000, tengeri 75000—77000, korpa 42000—43000, repce 192000—200000.

**Ferencvárosi sörésvásár**

Nyitásvári maradvány 176, érkezett 396, eladatott 92. Árak: Könnyű 7600—8700, nehéz 9200—9400.

**TŐZSDEIDŐ**

alatt állandó telefonösszeköttetésben áll a tőzsdetérmmel

**HELLER TESTVÉREK**

Értékpapír Kereskedelmi Irodája.

Érdekközösségben: KULAI M. budapesti bankcéggel.

Telefon 12-57. Telefon 12-57.

PIAC-U. 58.

**Meghívó**

A Debreceni Gazdák Bankja Részvénytársaság rendkívüli közgyűlését

1923. év december hó 8-án délelőtt 11 órakor Debreczenben, Kossuth utca 17. szám alatti üzlethelyiségében tartja, melyre a t. részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatalnak meg, hogy akik szavazati jogukat a közgyűlésen gyakorolni kívánják, tartoznak az 1923. év végéig nevelkre átírt részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt folyó 1923. év december hó 5-én délelőtt 11 óráig a társaság pénztáránál letétbe helyezni. (Alapszabály 10. §-a).

**Tárgysorozat:**

1. Igazgatósági javaslat az intézet alap-tőkéjének 12.000.000 koronáról 60.000.000 koronára való felemelése tárgyában.
2. Alapszabály 6. §-ának módosítása.
3. Egy felügyelő-bizottsági tag választása.

**Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)**

Bankok:	Hungária 108	Kistarcvai 140	Fiumei —	Pannonia 16.5
Magol 92	Királymalom 51	Kühne 63	Temesi sz. 112	Török 39
Boony agrár 52	Viktória 475	Györfly 144	Fellen 1000	Turul —
Földhitel 335	Iranzdan. 163	Kaszab 122	Flóra 210	Unio színház 19
Jassai 253	Bányák és téglagy. —	Kissling 26	Fővárosi sör 30	Vasm. vill. 49
Hermes 92	Banxít —	Láng 174	Goldberger 104	Villányi 71
Agrár —	Bauxitrőzst 560	Lipták 22	Gschwindt 285	Wander 25
HSzlavon. 39	Beocsim 1200	Gép és vasut 58	Halkeresk. 33	Zagyvapálfal 59
Lloyd Bank 22	Borsodi 325	Magyar acél 260	Hung. mütr. 230	Faipar: —
Cseh 25	Lőrinczi 135	Mérleg 40	Juta 188	Mercurfa 12.25
Jogyar hitel 630	Cement 205	Belga fém 150	Kábel —	Cserző 25
Ingatlan 345	Unio 40	Motorgyár 143	Karton 116	Dharaszt 25
Forgalmi 46	Jászvári 385	Ólom 32	Keglevich 21	Egy. fa 28
Jeln. 70	Kohó 790	Chandvir 160	Királyantó 15.9	Funieryár 22
Ker. hitel 30	István 58	Rex 14	Királysör 63	Guttman 665
Leszámtoló 112	Köb. téglá 190	Rima 106	Klein és Fia 12.5	Hazi 185
Német 26	Drasche 360	Roessemann 57	Keleti 48	Honfia 125
Mias 53	Magnesit 3150	Rotmüller 255	Klövitl 100	Körösb —
Közp. Jelz. 16	M. aszfalt 59	Schlich 115	Krausz 76	Kronberger 19
Városi 14	Á. Kösz. 2675	Schuller 88	Volg. Sör 405	Lignum T. 112
Merkur 25	Kerámiai 130	Tendlorf 100	Ligetszemat 25.75	Magy.-Am 28
Nomz. bank 52	Vagybát. 215	Vegyipar 38	Cukoripar 3290	Erdő 9.5
Jendr. Hittel 145	Salgó 645	Vagongyár 82	Lámpa 247	M. Loyd 145
Keresk. 1290	Ujlaki 260	Wörner 225	Auer 348	Malomsoky 15
Hungária —	Urikányi 1270	Fémkeresk. 35	Kender 95	Nemzeti 220
Takarékpénztárak	Móri szén 60	Vegyések	Óstermelő 254	Lichtig 138
Belvárosi 40	Nyomdák	Alt. Gázizzó 24	Pamut 240	Ofa uj 588
Lipótvárosi 17.5	Athenaeum 496	Alt. Légsz. 735	Gummi 170	Részvényai 150
Egyes.fővár. 235	Franklin 275	Bárdi 16.75	Szalámi 30	Szlavonia 80
Kőbányai —	Globus 72	Baróti 15.25	Vasut forg. 195	Nasici 2250
Magy. Ált. 175	Kunossi 31	Boni 97	Marosi petr 125	Viktoria 12
Moktár 195	Pallasz 59	Brassó 830	Mezőgazd. 635	Zabolai 150
Pesti hazai —	Pesti könyv —	Chinoim 70	Mezőhegy. 387	Zentai 180
Biztosítók	Révai 175	Danica 139	Interrexim 37	Közlekedési vál. —
L. Magy. 6250	Rigler 117	Diana 10.5	Oceán 42.75	Adria 515
Foncière 340	Stefaneum 57	Dorogi 24	Olajipar 76	Atlantica 57
M-francia —	Vas és gépgyárak	Décukor 540	Pióbus 50	Közuti 33.5
Jég 200	Koburg 43	Dunántuli 60	Püspöki 24	Városi 35
Pannonia 1100	Csáky 33	Cinner 11	Schwartz 40	Bur 21
Malmok	Gépgyár 140	Egisz 39	Star 40	Déli vasu 100
Back 90	Fabián 20	Izzó 630	Szikra 150	Mefter 405
B.-niskolci 108	Fegyver 1540	Textil 18	Szegedi 550	Levante 1090
Concordia 83	Flankl 105	Horvát 99.1	Lukács 12.75	Miskolci 37
Békéscsabai 56	Ganz-D. 5450	Gyapjamoso 83	Szolnoki 12	Nova 145
Eisb Post 209	Ganz vill. 2350	Papiripar 48	Royal 140	Allamvasut 415
Törökzsntm. 28	Hoffher 207	Részv.-sör 251	Stummer 1475	Tröst 116
Gizella 62		Szővőkötő 69	Telefon 161	
		Spodium 185	Temesi sör —	
			Tokaji 46.5	

Nem hivatalos jegyzések: Mobil bank 10—10.5, Régi amerikai 11—12, Fabank 5—5.5, Magyar amerikai uj 9—10, Foresta 35—41, Kéve 25—27, Közsegi ny. 10—11. Elővételi jogok: Franklin 2850, Angol-magyar 32, Unió banya 15, Wander 9. Ujjonnan bevezetett papírok: Wiener bank 87, Corvin film 33 fél, Kissling 20, Mongri 60, Saj. kondoni 28, Just izzo 9500, Gyori textil 40, Fővárosi nyomda 37, Varmegyei mezőgazd. 12, Magyar általános faterm. 43.

Regélő bácsi, Bucsánszky Alajos, Képes családi, Regélő, Kossuth, Petőfi, Honvéd, 39-es, Vig cimpora stb. Méhner és Rózsa Kálmán-féle naptárak. Ugy szintén irodai, asztali- és falinaptárak, tárcanaptárak nagyválasztékban viszonteladók részére is

**Csáthy Ferenc** könyvkereskedés és irodalmi vállalat RT.-nál.



Ne menjen senki kész ruhaüzletbe, hanem siessen Péterfia-u. 42. szám alá

**TEGDÉS JÁNOS-hoz**

ki karácsonyig 160.000 koronától saját szöveijéből mérték után készít férfidönyöket. Női és katonaruhák olcsón, fordításokat legolcsóbban. Tiszviselőknék napi árból 30 százalék engedély!



**Kályhák** fa- és szénfűtésre, tor nyos és sztal alakúak, **Takaréktűzhelyek** **Füstcsövek** minden méretben **Konyhafelszere ési és háztartási cikkek.** **Zománcozott lemez edények.**

Lőpor és mindennemű vadászati cikkek nagy raktára.

**Tóth Gyula**

vasnagykereskedése. Városház sark, Telefon 29.

**Apró hirdetések**

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szóig 200 kor., minden további szó 20 korona. Vasárnap és ünnepnapokon 10 szóig 300 K. minden további szó 30 K. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

**KERESLET**

**Kentestanonak** szolid, jó nevelésű fiút teljes ellátással felvesz a Nagy Lajos iroda, Veres-utca 9.

**Tanítványt vállal** a középiskolák bármely osztályából jutányos díjazásért menekült főiskolai hallgató. Cim a kiadóban.

**Megbízásokat Budapestre**

magán- és kereskedelmi ügyek pontos és gyors elintézését elvállalja nyugalmazott főtisztviselő. Cim a kiadóhivatalban.

**ELADÁS**

Egy fekete márványlap eladó. Alkalmos villanykapcsoló áshoz. Apafi-utca 55 szám.

**Új rízingbor,** kitűnő minőségű, nagyban és kicsinyben eladó a Battyányi-utca 11. sz. alatt.

**Gazdálkodóknak** alkalmas, beköltözhető nagytelkű ház jutányosan eladó: Timár-utca 11.

**AJÁNLAT**

**Bálint József** asztalosnál butorok, konyhaberendezések raktáron. Csapó-utca 67.

**Műhímzés.**

A saison legdivatosabb zsinórhimzése jutányos árak mellett készül Péterfia-utca 15., kereszt-épület.

**Gobelin képek** készítését, fehérhímzést vállalok. — Férfi télikabát eladó Görbe-utca 1.

**Épület- és bútortvasalások, főzőedények kátrányfedőlemezek** **KOVÁCS GYULÁNÁL** Bika mellett sarkon.



**Helyezze el pénzét jó kosztkamatra !!**

A legnagyobb kamatot fizeti, — a kamatokat nem utólagosan, hanem mindig havonként előre és egész hónapra fizeti, — bármilyen kis összeget elfogad a 25 év óta fennálló **NAGY LAJOS Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat.**

Felvilágosításokat nyújt az iroda: Veres-utca 9. szám.

Telefonon is lehet hirdetést feladni!

**KERESKEDŐK!**

Karácsonyi vásárra adja fel hirdetését helyi vagy vidéki lapok számára

**Magyar Hirdető Iroda utján**

Telefon: 8-43., 8-45. sz.

Telefonon is lehet hirdetést feladni!

**Vásároljon egyszer nálunk**

s meggyőződik, hogy való igaz, hogy ruhaszükségletét a legolcsóbban a

**„Hajdusági” férfi és fiuruha áruházban**

szerezheti be Plac-utca 67. szám alatt.